
SRPEN 2023 
 
V měsíci srpnu jsme řešili celkem 284 přijatých nebo zjištěných událostí. 
 
Pořádek musí být 
Dne 3. 8. 2023 v 17.15 hodin zjistila hlídka, že na travnaté ploše u bytového domu v místní části Hylváty 
- Dukla je složena suť a elektroodpad. Strážníci prováděli v místě nezbytné šetření, které je následně 
dovedlo k původci složeného odpadu z rekonstrukce jednoho z bytů. S odpovědnou osobou bylo 
dohodnuto vyklizení místa a uvedení do původního stavu, což si hlídka následnou kontrolou ověřila. 
 
Usměrňování dopravy 
Dne 6. 8. 2023 krátce po 10.00 hodině jsme usměrňovali provoz na křižovatce silnice I/14 s ul. Lázeňská, 
kudy projížděli účastníci mezinárodního cyklistického závodu Regionem Orlicka 2023. 
 
Pátrání s dobrým koncem 
Dne 6. 8. 2023 jsme byli v 10.20 hodin požádáni pracovnicí sociální služby o pomoc. Jeden z klientů 
domu s pečovatelskou službou si již od včerejšího dne neodebral dovezený oběd a nebylo možné se na 
něho nijak dozvonit ani se mu dovolat na mobilní telefon. Přitom běžně kontaktní je a rád sděluje, co 
a kdy bude dělat. Strážníci mají oprávnění vstoupit k někomu do bytu, ale musí být splněny přísné 
podmínky stanovené v zákoně. Mezi ně samozřejmě patří případy, kdy se v bytě mohou nacházet 
osoby v život ohrožujícím zdravotním stavu. To se snažíme nejprve co nejrychleji potvrdit, nebo 
vyvrátit, a to prověřením denních zvyklostí dané osoby. V tomto případě nebylo naštěstí vstupu do 
bytu potřeba. Postupným prověřením získaných informací jsme zjistili, že se námi hledaný muž 
nacházel na návštěvě u své matky mimo Ústí nad Orlicí a nedopatřením zapomněl rozvoz stravy 
odhlásit. 
 
Neovládl své chování 
Dne 11. 8. 2023 jsme v 17.45 hodin přijali oznámení o muži v podnapilém stavu, který si měl vybít vztek 
na vozidle cisterny dobrovolných hasičů a poškodil jim přitom karoserii. Strážníci muže ztotožnili a 
vzhledem ke způsobené škodě přivolali na místo Policii ČR, která si případ převzala k dořešení. Hlídka 
dále asistovala při doprovodu muže do zdravotnického zařízení. 
 
Nepoučitelná řidička 
Dne 15. 8. 2023 v 19.20 hodin zjistila hlídka při kontrole rajonu jim ze služební činnosti známou řidičku, 
která jela autem, přestože měla vyslovený zákaz řízení a již jednou byla strážníky za to řešena. Na místo 
byla proto přivolána hlídka Policie ČR, které strážníci věc předali pro podezření z trestného činu maření 
výkonu úředního rozhodnutí k dořešení. 
 
Krádež elektrického nářadí 
Od 22. 8. 2023 jsme řešili nahlášenou krádež elektrického nářadí v jednom z místních supermarketů. 
Škoda na zboží přesáhla 6 000 Kč. Podezřelé osoby byly při svém jednání zachyceny na kamerových 
záznamech, díky kterým jsme je následně ztotožnili. V jednom případě jsme věc předali Policii ČR, 
protože osoba páchala tuto trestnou činnost opakovaně. Skutek druhé osoby byl předán příslušnému 
správnímu orgánu. 
 
Pomoc řidiči 
Dne 29. 8. 2023 ve 12.35 hodin jsme pomohli řidiči vozidla u obchodu Tesco, kde mu spadly klíče od 
vozu do kanálu. Strážníci mu za pomoci drátu klíče vytáhli. 
 
Bezpečně na houbách 
Nadcházející podzimní měsíce mohou lákat k procházkám v přírodě a houbaření – samozřejmě pokud 
„porostou“. Zejména pro aktivní seniory jsou tyto chvíle okamžiky odpočinku a příjemného zpestření 



jejich života. Aby tomu tak zůstalo i nadále, je potřeba při těchto aktivitách dodržovat základní pravidla 
bezpečnosti. Těmi jsou zejména sledovat počasí a vhodně se obléci, procházku si naplánovat včetně 
dostatečného času na bezpečný návrat a informovat o ní své blízké. K výletu zvolte i vhodnou denní 
dobu – není dobré se na cestu vydávat k večeru. Pokud se ztratíte, budou podmínky pro vaši záchranu 
ztíženy. Mějte s sebou nabitý mobilní telefon s uloženými linkami tísňového volání, podle kterého vás 
mohou záchranáři v lese lokalizovat, případně léky, které užíváte. Pokud trpíte vážnějšími zdravotními 
problémy, přiberte k sobě raději vhodný doprovod.  
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